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Θέµα:  «Εφαρµογή εγκυκλίου σχετικά µε τις µετακινήσεις εργαζοµένων» 

Κύριε Πρόεδρε, αγαπητοί κύριοι και κυρίες 

Το θέµα της αποζηµίωσης των µετακινήσεων, σας απασχόλησε ήδη ως θέµα στην τελευταία 
συνεδρίαση του ∆.Σ., όπου υπήρξε επιβεβαίωσή σας (εµµονή) στην πιστή τήρηση της σχετικής 
εγκυκλίου. 

Όµως, ακόµα και αυτή η εγκύκλιος δεν είναι αρκετή, όταν ο εκτελών χρέη γενικού διευθυντή κ. 
Αγερίδης, την «ερµηνεύει» κατά το δοκούν και «αποφασίζει» αλλιώς. 

Συνάδελφος, κατέθεσε κατάσταση εξόδων 30,96 ευρώ, για µετακίνηση εξαιτίας τεχνικής 
συνάντησης. Η συνάντηση έγινε στην Αγία Βαρβάρα (32 χλµ από το ΚΑΠΕ) σε απογευµατινή 
ώρα και η συνάδελφος έκανε χρήση ιδιωτικού µέσου. Η εγκύκλιος προβλέπει «Για τη χρήση 
ιδιωτικών µέσων, καταβάλλεται χιλιοµετρική αποζηµίωση για προορισµούς σε απόσταση 
µεγαλύτερη των είκοσι (20) χιλιοµέτρων από το ΚΑΠΕ». 

Ο κ. Αγερίδης τελείως αυθαίρετα δεν ενέκρινε αυτή την κατάσταση εξόδων.  Το θέµα του τέθηκε 
από το ΣΕΚΑΠΕ, αρνήθηκε να τηρήσει την εγκύκλιο, προσπάθησε να δικαιολογηθεί µε 
αυθαίρετη ερµηνεία, αλλά και η συµπεριφορά του ήταν αντισυναδελφική κατά πρώτο και 
απαξιωτική κατά δεύτερον. 

Όταν τέτοια θέµατα αντιµετωπίζονται µε τέτοιο τρόπο, ανησυχούµε ιδιαίτερα για τον τρόπο που 
ο προσωρινός γεν. διευθυντής θα συµβάλλει στην αντιµετώπιση των µεγάλων και σύνθετων 
ζητηµάτων που θα αντιµετωπίσουµε ως εργαζόµενοι και απαιτούν την συνεργασία όλων µας. 

Η περίπτωση αυτή δεν είναι η µοναδική που δυσκολεύει την ήδη επιβαρηµένη καθηµερινότητά 
µας.   

Σας καλούµε να λάβετε θέση. Αφενός να τηρηθεί η εγκύκλιος, αφετέρου οι καθ’ ύλη αρµόδιοι να 
τηρούν τους κανονισµούς και τις εγκυκλίους του ΚΑΠΕ και να συνεργάζονται µε τους 
εκπροσώπους των εργαζοµένων για την διευθέτηση των όποιων διαφορών. 

∆εν θέλουµε να ανοίξει ο «ασκός του Αιόλου» και απαιτούµε να µην υπάρχει διακριτική 
µεταχείριση σε παρόµοια θέµατα. 

 
για το ∆.Σ. 

 
 

Ο  Πρόεδρος Ο Γενικός Γραµµατέας 
 
 
 
 

 
 

Μάρκος ∆αµασιώτης ∆ιονύσης Παπαβασιλείου 
 

 
 


